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OEMA 1. (a) Eotw noxohouwdix (a,) pe a,, > 0Vn € N xau lim,,,+ @, = a > 0.
Aczigte 67 lim "ajaq ... a4, = a.

H—08

(F) Eoto n oxoroudia (ay,) pe ap = 1 %ot apy1 = - vn € N. AczlZte dm n
3+ a,
(an) oyxhivEL Xou Beeite To HpLd Trg.

. m  4dn
OEMA 2. () Ozopoiue 1o ovvoro K = {— +—:m,n € N}. Beeite winf v
noom
xou sup A

(P) BEotw a, > 0 Vn € N xou 6ty oeigd > > | a,, amoxdivel. EZetdote av r, aeipd
oS

an ’ ’ ’
: ouyxhivel ¥ amoxAivet.
i 14 ay

OEMA 3. (o) Av [ R = R napaywylown pe f'(z) # 0 yix xéde x € R deilte
ot f ebvan ywnoiong povodtovn,.

B) Eow f: R = R xaw 7y € R. Trnodétoupe ot 1 f eivon naporyoyioyn yio
x&0e z £ xo. Av lim, ., ['(x) = ¢ € R deiZte 1 1 [ elva togayoylown oo g xot
['(xg) = c.

(Y) Eotw f: R = R 80 wopée napaywyloyn pe ouveyl| 0e0Tepn mopdyemyo xa

1 n
o wote f| =) = L x&e n € N, Trnoloyiote g wpée [(0), f'(0) xou
n n

J"(0). (Yrdoertn: Tw v f7(0) yenowonotote tov tino Taylor 1ding n = 1 yi
xEvTpo 10 2y = 0).

OEMA 4. (a) Aci&te du nouvdgpmon [ : [0,1] = R pe f(a) = =1 av x pntoc
xou f(x) =1 av & deenrog (i) elvar taviod aouveyrc xou (i) 0ev eivor oloxAnedolpn.
¥+ 2k 4. b
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(B) Beeite 1o lim v xdie k€ N
n—00

(Y) Botwo [ :[a.b] = R. (i) Av r, f eivoan cuveyic oto 1y € (a.b) pe [(rg) > 0,
oci€te Ot umdpyer 6 > 0 pe (xg — 0.2 +0) C [a.b] xau f(z) > [(x0)/2 v dhat 1o
x € (kg — 0,79+ 0). (ii) Av n f elvor emmhénv ohoxhnedolun xot TaipVel P apvnTixég
Tég OelZte it fabf(.r) dz > f(2g)-0. (iil) Xpnoworousviag ta ngonyoiueva, detite
ot av N f ebvan cuveyrg, Talpvel Uy aeVNTINEG THIES Xon 0 sbval 1, undevixy) cuvdetroy
161 fab f(z) dx > 0.

ATAPKEIA EZETATZHY 2 wpeg xou 45",



